        Zápisnica z 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Ďurďovom dňa 18.09.2012

                             PRÍTOMNÍ

 viď. Prezenčná listina- priložená k zápisnici

Program:1. Otvorenie a voľba prac. orgánov

2. Kontrola plnení uznesení

3. Informácia starostu o priebehu Pozemkových úprav v k.ú.Ďurďové

4. Informáciu starostu o priebehu výstavby detského ihriska

5. Oznámenie o schválení zmeny rozpočtu starostom

6. Diskusia a rôzne

7. Návrh na uznesenie

8. Záver

         JEDNANIE

.  

K bodu 1.: Zasadnutie zahájil starosta obce, privítal prítomných, určil za zapisovateľa Helenu Janíkovú , overovateľa poslanca Františka Zachara a navrhovateľa poslanca Tibora Haviara.

Z prítomných 2 poslancov, 2 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo.

K bodu 2.: Kontrolu uznesení previedol starosta obce, konštatoval, že stále nie je splnené uznesenie č.12/2011 bod B a uznesenie č.15/2011 bod C ods.1, ktoré sa vyrieši na dnešnej schôdzi OZ.  Ďalej konštatoval, že je škoda, že nie je na schôdzi prítomný poslanec Štefan Zachar, nakoľko sa ho chcel spýtať na pár vecí ohľadom KŠA, ako člena OZ DHZ.

Z prítomných 2 poslancov, 2 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo.

K bodu 3.: Starosta informoval prítomných poslancov o priebehu Pozemkových úprav v k.ú.Ďurďové. Oboznámil ich s priebehom posledného zasadnutia predstavenstva združenia účastníkov konania PPÚ v k.ú. Ďurďové, kde sa schvaľovali zásady komisiou. Ďalej dal na vedomie, že dotazníky, kde si občania vypisovali spolu s pracovníkmi geodézie svoje požiadavky, budú v júni budúceho roku už predbežne načrtnuté. Občania sa budú opäť privolávať a budú môcť tieto predbežné náčrty pripomienkovať pracovníkom geodézie. Predbežný termín ukončenia Pozemkových úprav, by mal byť do konca roka 2015.  

K bodu4.: Starosta informoval prítomných poslancov, že tento týždeň sa zahájila výstavba detského ihriska, na KNC č.76, na dolnom ihrisku. Mala by sa dokončiť v priebehu budúceho týždňa a následne sa bude môcť využívať. Upozornil poslancov, že by sa mal na najbližšej schôdzi vypracovať prevádzkový poriadok detského ihriska.

K bodu 5.: Pracovníčka obce informovala prítomným poslancov s rozpočtovými opatreniami na zmenu rozpočtu schválené starostom obce a to rozpočtové optrenia č.1/2012 a č.2/2012  –  povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov, v mesiaci marec, kedy sa konali voľby a rozpočtové opatrenie č.3/2012- presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy  a výdavky,v mesiaci jún. Tieto opatrenia sú uložené v účtovných dokladoch.

K bodu 6.: Diskusiu zahájil starosta obce s tým, že kritizoval OZ DHZ Ďurďové, pre opätovné nedodržanie stavebného zákona (ohlásenie drobnej stavby). Ohradili pozemok bez ohlásenia, bez porady so starostom, príp.stavebnou komisiou. Táto ohrada zasahuje aj do pozemkov, ktoré nie sú vo vlastníctve obce.

Ak príde nejaká písomná sťažnosť, starosta začne správne konanie v danej veci a KŠA odoberie z nájmu. Ak sa ešte raz zopakuje nejaká nelegálna stavebná činnosť, príp.iná neoznámená činnosť v priestoroch KŠA, starosta o tomto ihneď upovedí orgány činné v trestnom konaní. 

Starosta ďalej informoval prítomných poslancov, že hasičská ávia má neplatné STK.Toto mal za úlohu zistiť poslanec Štefan Zachar. Starosta sa po telefoniickom rozhovore s Ľubomírom Ďurišom, členom OZ DHZ Ďurďové dohodol, že táto ávia sa už naďalej nebude využívať. Ľ.Ďuriš navrhol, že zoženie kupcu , urobí STK a ávia sa predá, nakoľko by bolo nevýhodné pre obec i naďalej platiť cestnú daň od motorového vozidla.

Z prítomných 2 poslancov, 2 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo.

Tento telefonický rozhovor využil aj nato, aby preventivistu Ľ.Ďuriša opätovne vyzval, aby previedli domové prehliadky po obci /preventívu/, nakoľko tak stále po výzvach starostu neurobili.

Poslanci spolu so starostom kritizovali ich prístup k danej veci. 

Neskôr starosta upovedomil prítomných poslancov s vyúčtovaním hodovej zábavy, ktorú  konalo NZO/neformálne združenie občanov/.  Informoval o celkových výdajoch, ktoré súvseli s celým priebehom hodovej zábavy. Uviedol, že NZO si splnilo povinnosti voči obci ako zaplatenie nájmu kultúrneho domu, zaplatenie SOZY a vyčistenie priestorov kultúrneho domu po hodovej zábave. 

Starosta dal na vedomie poslancom, že do konca roka by sa mal urobiť audit.Nakoľko sa auditorka začne našim dokladom venovať po príchode z liečenia, a to v mesiaci november 2012. Tento audit bude slúžiť najmä ako kontrola účtovníctva, rozpočtu a iných účtovných a pokladničných dokladov. Auditorka má najmä upozorniť na prípadné chyby, aby sa v nasledujúcich obdobiach neopakovali. Upovedomil prítomných, že po skončení auditu, ich bude informovať s jeho výsledkom.

V závere diskusie starosta informoval prítomných poslancov, že na nasledujúcej schôdzi by mali prediskutovať VZN o miestnych poplatkoch za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na rok 2013. Uvažovali, že by sa zaviedol poplatok za komunálny odpad na smetnú nádobu, nie na osobu, ako to je doposiaľ. 

 K bodu 7.:  Návrh na uznesenie predniesol poslanec Tibor Haviar a uznesenie bolo všetkými poslancami prijaté.

Z prítomných 2 poslancov 2 hlasovali za, 0 proti, 0 sa zdržalo.

K bodu 8.: Zasadnutie O.Z. ukončil starosta obce, poďakoval prítomným za účasť na schôdzi Obecného zastupiteľstva.

              Zapisovateľ                                                                         Overovateľ

            Helena Janíková                                                                  František Zachar                                           

